

Somerdale Cooper's Hill Double Gloucester-Wheel

Specially created for Somerdale, Cooper's Hill combines the creamy texture and rounded taste of a quintessentially British Double Gloucester with the tang of chives and onions. Cooper's Hill is a certified non-GMO cheese and celebrates a famous cheese rolling tradition enshrined in English folklore. This cheese is a fantastic addition to any cheese board makes a fantastic topping for baked potatoes and burgers. Of course, for those who enjoy the deliciously simple things in life, Cooper's Hill is utterly divine when grilled. When it comes to drinks pairings, a natural partner would be a British style. To pair with wine, the complex flavors demand bold partners such as Shiraz, Zinfandel or Châteauneuf-du-Pape. Fortified wines such as Port would also form a rather special partnership. Cooper's Hill is suitable for vegetarians as only vegetarian rennet is used.



Product Details

Item	380071
Brand	Somerdale
Sold By	CS
Pack Qty	1
Pack Size	9 LB (RW)
Case GTIN/EAN/UPC	10735006000880
Unit UPC	N/A
Country of Origin	United Kingdom
Shelf Life from Production	210 days
Storage	Refrigerated
Kosher	No
Gross Case Weight	9 LB (RW)
Ingredients	Double Gloucester (Pasteurized cow's milk, salt, annatto as a color, dairy cultures, vegetarian rennet), rehydrated minced onions, freeze dried chives.